

# Αλλαγές στην Υγεία

**ΤΡΕΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ** προωθεί ο υπουργός Υγείας Αλέκος Παπαδόπουλος, όπως ανακοίνωσε χθες στη Βουλή, απαντώντας σε επερώτηση της Ν.Δ. Θα ακυρωθεί η παραλαβή των δύο αεροσκαφών - ασθενοφόρων, διότι δεν είναι τα καταλληλότερα. Ο υπουργός Υγείας τόνισε ότι δεν θα παραληφθούν ύστερα από τα πορίσματα των δύο αρμοδίων επιτροπών παραλαβής, λόγω της κακής διάταξης υγειονομικού υλικού και του εύρους εισόδου - εξόδου των ασθενών.

«Η εταιρεία Πιάτζιο έχει τεθεί σε έκπτωση και ζητήσαμε να διερευνηθεί αν υπάρχουν ευθύνες στους επιθεωρητές, οι οποίοι ανέλαβαν τον έλεγχο, αν και κατ' εμάς η βασική ευθύνη είναι στην προμηθεύτρια εταιρεία», επεσήμανε ο υπουργός.

Εξάλλου ο κ. Παπαδόπουλος ανακοίνωσε ότι θα α-

ναθεωρηθεί η λίστα φαρμάκων και θα αλλάξει το καθεστώς των επισκέψεων στα νοσοκομεία.

Πάντως, όπως είπε, μέχρι το τέλος του έτους θα αναθεωρηθεί η λίστα φαρμάκων ύστερα από την εξέταση που κάνει η Επιτροπή Εμπειρογναμιόνων.

Ακόμα, η αρμόδια επιτροπή του υπουργείου - είπε - ολοκληρώνει τον προσδιορισμό τιμής μονάδας για τις ιατρικές πράξεις και επισκέψεις στα νοσοκομεία. Θα εισαχθεί το σύστημα της μοριοδότησης.

Θα υπάρξει νέο τιμολόγιο, είπε ο υπουργός. «Θα υπάρξει συνεννόηση με τα υπουργεία Οικονομικών και Εργασίας - Κοινωνικής Ασφάλισης για τον τρόπο και τη διαδικασία εφαρμογής του νέου αυτού τιμολογίου».

Η **κριτική των βουλευτών της Ν.Δ.** ήταν σκληρή. Ορι-

σμένοι - όπως ο κ. Ν. Κακλαμάνης - έκαναν λόγο και για απαράδεκτες παρεμβάσεις του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτη Κοσμίδη.

Οι βουλευτές της αντιπολίτευσης κατηγόρησαν τον υπουργό Υγείας για μεγάλες καθυστερήσεις στα χρονοδιαγράμματα, με αποτέλεσμα να προκαλέσουν την έντονη αντίδραση του υπουργού.

Ο κ. Παπαδόπουλος διέκοψε τον κ. Κακλαμάνη, όταν αναφερόταν σε «καταστάσεις πανικού στα δημόσια ψυχιατρεία» και έλλειψη πειστικών απαντήσεων στα ερωτήματα που θέτει η Ν.Δ., λέγοντάς του: «Σας καταγγέλλω για πολιτικό σόου».

Τέλος, ο υπουργός έκανε λόγο για ένα νομοσχέδιο που θα έρθει στη Βουλή και θα ρυθμίζει όλα τα ζητήματα στον χώρο της Υγείας που υπάρχουν σήμερα σε εκκρεμότητα.

" ΤΑ ΝΕΑ "  
31.10.2000